

2019年10月8日 株式会社あさひ

# 「あさひ 70th anniversary プロジェクト」 Bianchi 社製「Campione d Italia あさひ 70 周年特別モデル」を 数量限定で 10 月 9 日より販売開始

お客様の快適な自転車ライフを提供する自転車専門店の株式会社あさひ(所在地:大阪市都島区、代表取締役社長:下田佳史)は、創業70周年を記念した「あさひ70th anniversary プロジェクト」として、Bianchi 社製クロモリロードバイク「Campione d Italia あさひ70周年特別モデル」を数量限定特別価格で発売します。

今回のバイクは、伝統ある Bianchi のクラシッククロモリフレームに SHIMANO 社製のエントリーライダー向けコンポーネントの CLARIS シリーズを採用した、街乗りやロードバイク初心者にも最適な自転車です。Bianchi を代表するチェレステカラーに塗られたクロモリフレームは Bianchi のイタリア本国がデザインを手掛け、70 周年を記念して作られた、あさひ特別限定モデルです。

発売日は10月9日(水)を予定しており、あさひ公式自社ネット通販サイトの「ネットで注文・お店で 受取サービス」を利用した販売のみでの扱いとなります。

今回のプロジェクトの為だけに、特別に仕上げられた限定モデルは、あさひファンだけでなく Bianchi ファンにも、ぜひ手に入れていただきたいバイクに仕上がっています。

今後もあさひは、お客様の自転車ライフがより便利で快適なものになるよう、魅力的な商品開発や新サービスの展開に取り組んでいきます。



Campione d Italia あさひ 70 周年特別モデル商品詳細:

https://www.cb-asahi.co.jp/lp/contents/campaign/70th anniversary/collaboration/Bianchi-70th/



# 「Campione d Italia あさひ 70 周年記念モデル」 商品概要

Bianchi の伝統あるクロモリフレームは、Bianchi イタリア本国がデザインを監修。クラシックで細身の デザインは街中でも映える特別モデルです。



製品名 : Bianchi Campione d Italia あさひ 70 周年特別モデル

販売価格 : 99,980円(税込) カラー : チェレステ

サイズ : 500/530mm

メインコンポ : SHIMANO CLARIS 16 SPEED

重量 : 10.7kg(530mm)

発売日 : 2019年10月9日より販売開始予定

購入方法 : あさひ公式自社ネット通販の「ネットで注文・お店で受取りサービス」を利用して、

お買い求めください。

サイクルベースあさひネット店: https://ec.cb-asahi.co.jp/ サービス詳細: https://www.cb-asahi.co.jp/lp/service/uketori/

※サイクルベースあさひ店頭・Yahoo!店・あさひ楽天市場店ではお買い求めいただけません。



クラシカルなフレームワークに最新 の SHIMANO 社製の CLARIS/R2000 シ リーズが採用されている



ダウンチューブには Bianchi のブラ ンドロゴと共にイタリアチャンピオ ンを表す「Campione d Italia」の 文字が入る



トップチューブ上には 70 周年特別 モデルであることを表す、特別感の ある「Asahi 70th Anniversary」の ロゴが



ヘッドチューブにはクラシカルなラ グワークと共に、伝統ある Bianchi のイーグルマークが貼られている



トップの部分に鋲打ちをイメージした金属製の小物があしらわれたサドル。その見た目とは違いスポーツ走行も可能な仕様を採用している



28Cと少し太めのタイヤを採用する ことで、乗り心地の良いクロモリフ レームを、更に乗り心地の良さを向 上させている



# 【参考情報】「ネットで注文・お店で受取りサービス」について

お店には並べきれない豊富な品ぞろえの中から、お店よりお買い得な価格で24時間注文ができ、全国のあさひの中から送料無料で受け取れるインターネットの便利さとお店の安心感のいいとこどり。

お気に入りの自転車がきっと見つかる、ずっとつきあ えるサービスです!



### サービス詳細:

https://www.cb-asahi.co.jp/lp/service/uketori/

# 【参考情報】あさひ創業 70 周年記念 「あさひ 70th anniversary プロジェクト」について

お客様へのこれまでの感謝とともに、2019 年は様々な 記念キャンペーンや、人気サイクルブランドとコラボ レーションする記念商品などをご用意してまいりま す。アニバーサリーイヤーならではの特別な企画に、ど うぞご注目ください。





## 70 周年特別記念サイト:

https://www.cb-asahi.co.jp/lp/contents/campaign/70th\_anniversary/

### 会社概要

社 名: 株式会社あさひ 代表取締役:下田佳史

本社所在地: 〒534-0011 大阪市都島区高倉町三丁目 11 番 4 号

連 絡 先: TEL 06-6923-2611(代) FAX 06-6922-1798 資 本 金: 20億6,135万円(2019年2月20日現在)

事業内容: 自転車及び関連商品の販売、各種整備及び修理などの付帯サービスの提供/

卸事業/「サイクルベースあさひ」の運営

株式会社あさひ お客様相談室 (平日10:00~17:00)

E-mail: c-center@cb-asahi.jp TEL: 0120-177-319 FAX: 06-7176-1309